

平成 27 年 3 月 11 日

株 主 各 位

会社名 カゴメ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 寺田直行  
(コード番号 2811 東証・名証第1部)  
問合せ先 コーポレート・コミュニケーション本部  
IR部長 曾根 智子  
(TEL. 03 - 5623 - 8501)

(訂正) 第 71 回定時株主総会招集ご通知添付書類「第 71 期報告書」

平成 27 年 3 月 11 日発送の当社第 71 回定時株主総会招集ご通知添付書類「第 71 期報告書」につきまして、一部誤りがございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、以下の正誤表の通り訂正させていただきます。

正 誤 表

(下線部は訂正箇所)

訂正箇所 1

表紙：ヘッダー部分

訂正前	訂正後
第 71 回定時株主招集ご通知添付書類	第 71 回定時株主総会招集ご通知添付書類

訂正箇所 2

P1：目次 8 行目

訂正前	訂正後
第 70 回定時株主総会招集ご通知添付書類	第 <u>71</u> 回定時株主総会招集ご通知添付書類

訂正箇所 3

P15：文章左段 10～12 行目

訂正前	訂正後
2015 年度(9ヵ月間)は、前期の 4 分の 3 となる 16 円 50 銭となりました。2016 年度は 22 円を予定しています。	2014 年度(9ヵ月間)は、前期の 4 分の 3 となる 16 円 50 銭となりました。 <u>2015</u> 年度は 22 円を予定しています。

尚、弊社ホームページに掲載しております「第 71 期報告書」の PDF ファイルは、訂正済のものでございます。

以 上